

## **Všeobecné podmínky používání cookies**

### **Soubory cookies**

S cílem zajistit řádné fungování této webové stránky ukládáme někdy na Vašem zařízení malé datové soubory, tzv. cookies. Je to běžná praxe většiny velkých webových stránek.

### **Co jsou soubory cookies?**

Soubor cookie je malý textový soubor, který webová stránka ukládá ve Vašem počítači nebo mobilním zařízení při jeho prohlížení. Díky tomuto souboru si webová stránka na určitý čas uchovává informace o Vašich krocích a preferencích (jako jsou přihlašovací jméno, jazyk, velikost písma a jiná nastavení zobrazování), takže je při další návštěvě stránky nebo prohlížení jejích jednotlivých stránek nemusíte opětovně uvádět.

### **Webová stránka používá cookies pro následující účely:**

**Analytické cookies** - používáme Google Analytics cookies soubory s cílem analyzovat, jak návštěvníci používají webovou stránku a jak se chovají. Potom můžeme výsledky použít na zlepšení a zjednodušení použitelnosti webové stránky. Google zpracovává údaje získané prostřednictvím webové stránky v anonymní podobě.

**Cookies třetích stran** - webová stránka povoluje cookies sociálních pluginů několika třetích stran. To umožňuje uživatelům sdílet obsah webové stránky na některých sociálních sítích. Tyto pluginy také zlepšují a zjednodušují uživatelské rozhraní webové stránky. Například s pluginem Facebooku na webové stránce se mohou uživatelé jednoduše podělit se svými přáteli na sociální síti s obsahem z webové stránky. Data (použita) shromážděná těmito třetími stranami prostřednictvím sociálních pluginů jsou výhradně určeny touto třetí stranou.

### **Povolení/zakázání a odstranění cookies**

Pomocí internetového prohlížeče můžete automaticky nebo ručně mazat soubory cookies. Můžete také určit, že některé cookies nemusí být umístěny. Další možností je změnit nastavení internetového prohlížeče tak, aby se Vám při každém uložení souborů cookies zobrazila zpráva. Pokud cookies smažete ve svém prohlížeči, budou znovu umístěny po Vašem souhlasu, když znovu navštívíte naše webové stránky.